

Elfizetési ár helyben	
házhöz hordva	
védőben postán küldve	
Éves ár	— K
Félféle ár	— K
Havonta ár	60.000 K
Egy hónapra	20.000 K
Égész szám ára	1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szerkesztése és nyomtatása értelem és szellemi munkák eredményeinek és szerkesztésének vagy kiadványainak, címere kiadványainak, szerkesztésének és kiadványainak V. ker., Kétfélepi-útján

Telefonszám: 141.

## Választási hírek.

Budapesti északi kerületében vasárnap déli egy órakor fejezték be a szavazatok megszámálását. Eredmény a következő: demokratapárti 28 321, szociáldemokrata párti 24 314, kereszténypárt 12 607, kormánypárt 10 203, fajvédők 3397 szavazat. A megválasztott képviselők névsora ezerszerint a következő: 3 Demokratá: Rassay Károly, Sándor Pál és Bárczy István, 3 szociáldemokrata: Payer Károly, Propper Sándor és Györky Imre, 2 kereszténypárti: Ernszt Sándor és Csilléry András és egy kormánypárti: Ugron Gábor. A megválasztottak mandátumát hétfőn délután adta át Bódy Tivadar választási elnök. — Az országgyűlésen 208 főnyi kormányfővel szegélyben 13 főnyi jobboldali és 24 főnyi baloldali, összesen tehát 37 tagú elelnek lesz. — Budapest 25 mandátuma közül helet szereket a szociáldemokrataik, hatolat a kereszténypárt és bipárt, négyet a kormánypárt, egyet a fajvédők (Kontra Aladár), egyet a keresztény elelnek (Frid rich István). — A választások végleges statisztikája a következő:

Kormánypárt	171 (nyereség 20)
Keresztény gazdas. párt	33 (nyereség 8)
Fajvédőpárt	4 (vesztés 4)
Agárpárt	3 (vesztés 1)
Pártonkívüliek	11 (vesztés 11)
Ballpárt	9 (vesztés 4)
Szociáldemokratapárti	14 (vesztés 10)

Apponyi Albert gróf a választásokról ki jelentette: Erkölcsi lehetetlenség tartom, hogy ezen az alapon még egy választás legyen, huszok nem evéznek öntudatosan a diktatúra felé. Ez a rendszer maga bizonyult technikájával a nyit szavazások kívül is szinte lehetetlen helyzetet teremt mindazon jelöltekre nézve, akiknek megválasztását a hatalom levők nem óhajják. Kemény kritikára szükség van, de olyan, mely tartalomban és formában a művelt és higgadt közönség soraiban rokonszenvezet és a még a többségnek is figyelmet ébresztetni képes. En a magam részéről nem fogok visszartenni az ellenzői munkásság feladatlól, bármennyire fájdalmas nekiközöm is olyan férfiaknak közreműködését, akiknek a háza néhez viszonyai között a nemzet felfutását nem volna szabad hiányozni. — Vass József veszprémi mandátumát Zichy Aladár grófnak, a zalaszent grófit Szmrecsányi Györgynek, a győnygyósi Bernolák Nandornak szánja a kormány.

## Ország-Világ.

Január 7 én hirdetik ki a Kuria ítéletét Nádossey előtt, aztán benyújtják a száz-ezer aláírással ellátott kegyelmi kérvényt. — Amerika a jövő esztendőre felelmi a magyar bevándorlási kvótát. — A kultusz miniszter januárban négy kulturatörvényre osztja fel a közoktatásügyi igazgatást. — A MÁV közlön vonatokkal bonyolítja le a karácsonyi útforgalmat. — A földmivélségi miniszterium január első felétől új alapokra rendezi a gazdasági munkásokvédelmet. — Szombaton írták alá Párisban a

francia magyar kereskedelmi szerződést. — Ismét kinevezik a régi főrendiház elnöklign kinevezett 14 tagját. — Kiterjesztik a forgalmadó általánosodást. — A háztiarylagos a tartozások kedvezményeit további fenntartását kéri. — Az utolsó héten egy billió rövidlejárati tőke érkezett az országba. — A Hitelbank egymillió fontos lakásépítő kölcsönt ajánlott a fővárosnak.

A francia hadseregben egy évre szállítják le a szolgálati időt. — Az amerikai képviselők megválasztása az idegen vagyonok visszafizetéséről szóló törvény. — New York ban 110 emeletes, 1200 láb magas felhőkarcolót építenek. — Amerika tíz új iskolát épít. — Egy berni mérnök feltalálta a szebbenhordozható mozgófeltevő gépet.

## A prot. karácsonyi vásár.

Kishitűség lett volna még a mai nehéz anyagi viszonyok között is, amikor a szórakozások a minimumra csökkentek, a színház majdnem mindig kong az üres szeptől a legjobb előadók alatt is, a mozi kénytelen az előadásokat egész héten át szüneteltetni a közönség részvételsége miatt, amikor sehol sem lehet lelt háról beszélni, bármely egyesület rendez is akármít, — mégis kishitűség lett volna a prot. karácsonyi vásár sikerében kétkedni, lelt ítélen bizalommal kellett a siker elé tekinteni, mert a karácsonyi vásár rendező gárdája olyan szervezetteléggel működik s a rendezőiség áldásos munkájába olyan erővel kapcsolódik bele a város egész lét sadalma, végül pedig a kifűzött nemes embertartói cél olyan általánosan köztiezen mindenkit, hogy a karácsonyi vásár sikere egy pillanatra sem lehetett kétséges. Ha esetleg a jövődekem nem éti el a múlt évi karácsonyi vásár bevételének összegét, — bár a végleges összeg most még pontosan nem állapítható meg, — bizonyára nem sokkal marad mögötte, de az esetleges csökkenés természetes és teljesen érthető magyarázattal találja az általában igen megnehezít anyagi viszonyokban, melyek a fenntartást, mert kövekezmenyeket vonják maguk után íti a sz munk láttára.

A szombati borongós idő után az éjszakaig tartó eső hajnaira elcsendesült, vasárnap reggelre derült, hisza nap ragyogott fel s az ünnepi isenlisztelek kezéigével hatalmas számban siettek a közönség a Tiszta István kolégiumba, melynek nagyméretű loineteme és a vele kapcsolatos termek, helyiségek adtak helyet a karácsonyi vásár óriási anyagának. Ismételen megállapították, hogy az anyag, az egyes csoportok asztalainak elhelyezésére és a rengeteg látogató befogadására most is szűknek bizonyultak a terjedelmes helyiségek.

Az asztalok száma az idén még szaporodott, a rajtuk felhalmozott sok sok értékes anyag talán még több volt, mint máskor s mindenkit meglepett a nagymennyiségű, közönliféle, szebbnél-szebb anyag széles össeállításra, felszetsős csoportosításra. Valóban szem-gyönyörűködötő látvány volt az ékesen felszittelt terem, a festői csoportosításban kiállított tárgyak, a teteiben

köröskörül elhelyezett asztalokon, emelvényeken, a teremben állóanóan hullámzó, csodálkozó, néző, figyelő, haligató, csuegő, vásárló, meg-megálló, vagy ritkán pár lépésnyi továbbhaladásra kinkülőde helyet rögölen elfoglaló, a kiállítási vásár forgatagába kerülő, annak kedvez, derűt hangulata ringatott s mindvégig a jótékonyasg oltárán való közös áldozás jölöső érzésének kellemes hatását mutató, egészében tulajdonképen egy helyen ide-odahömpölő hatalmas emberáradat. Szinte lehetetlen volt, hogy annyí ember elférj azon a helyen, pedig mindig jöltek még újak s az előbb érkezettek között alig mentek el.

Állandó, nagyarányú forgalom, sörgősforgás eleven képet mutatja a Leánykör puffje és cukrászdájára a figyelmes, gyorsan perdefű leánykörü tagokkal, a nagy számú enni inni érkező vendéggel, a levegőben kellemes illatokkal.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg a sorolási íránt a nagyrétű főnyeremény és a többi színelen értékes sok nyereményvárgy megkönyvittele a sorsjegytárás, mozgékony leánykák dolgot, a közönség sietve kapkodta a kinkűt sorsjegyeket.

A délutáni és esti közönség soraí alig-alig araktak ritkulni még a nyolckor kikialtot, de csak fél 9 körül érvényesülő zárórai intézkedésre is.

Neveket ezúttal nem sorolunk fel sem a rendezőiség, sem az adományok sokát megjelentek közt. De iszögöztek azt a tény, hogy a jótékonyasg nevében áldásos munkát végezt íti mindenki. Aki az eszmét szolgálta, ér úgy, mint aki a rendezés bármely nagyobb, vagy partnyí, de egy formán fontos részleken keresztül felteiben közműködött. Aki anyagi viszonyaihoz mérten jelentékeny adománnyal gazdálkított s ékesítette az asztalok valamelyikét, aki szívenek sugallataira más városbóli is idesietelt a jótékony áldozatra, vagy aki szerény helyzetében talán alig adhatott, vagy vásárolhatott egyebet, csak a belépőjgy árával járult a jótékonyasg akció sikeréhez s igyekezett segíteni még szege nyebbek könyveinek letérlesében.

De nemcsak neveket nem sorolunk fel, a vásár gazdák kiállítási anyagát sem győzőnek részletesen ismertetni. Emlékeztetendűek azonban és papírban is megörögtizük — bár mindannyi kepen öökíthetünk meg, — azt a sok moso-ögy, kedves arcot az asztaloknál a kiállítókét és vásárlókét, a nagyteremben, a kistermekben, a büfében, a cukrászdában mindenütt. Anyi jölökük, jöszívű, ragyogó szép aszonyt és leányt, általában anyni áldozatlész embert, üglátszik, csak a jótékonyasg karácsonyi vásár tud összegyűjteni ebben a ritgek, léli világban, melyet a közelgő karácsonyi idesusgától melege a jótékony vásáron érzékeny olvaszt a sok emberi szenvedés, nyomorúság íránt.

A nagy érdeklődéssel vár sorsolás ma, hétfőn délután fél 6 kor kezdődik.

— Biztonsági ülések. A város törvényhatóságának penzügyi bizottsága ma, hétfőn délután 3 órakor, közigazgatási bizottsága pedig holnap, kedden délelőt fél 12 órakor ülést tart a városahza tanácssteremben.

BORSÓDI  
TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET,  
BURGA-UTCA 4.

Évtőlalunk mindennemű speedális gépek javítását, autó, motor, gőz, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden e szakmába vágó dolgot az absztracien készíttük és ceterizálást legpontosabban végzünk.

### Tizenötvi feyháza ítélték a köncsögi bestiális rablógyilkos merénylöt.

Az utóbbi évek, de talán minden idők leggyeületlenebb bűnügyei tárgyalta ma a törvénykezéscn Ág Miklós tanácselölök tanácsa. Panka István földmives-napszámcs állt ma a bíróság elé, hogy megbűnhődjék azért a bestiális tettért, amit a szerencsétlen H. Kovács Marisán elkövetett.

Panka István a köncsögi Szekeresc félc lanyán áll alkalmazásban. Múlt év július 21-én, amikor gazdája nem volt otthon, megkereste a lanya épületénc kulcsát, bement a szobába és összepakolt mindent, ami a kezűgyébe esett. Amikor éppen távozni akart, benyitolt a szobába a 15 éves H. Kovács Mariska és a lopásért kér dőre vonla Pankát. A tolvaj, hogy tetlénc szemlányia nem maradjon, rátámadt a kis lanyra, egy székkel nygba-főbe verte, letépte róla a ruhát, a hasára lérdel, majd egy kendővel hurkot kötölt a szerencsétlen Mariska nyakára, a bestiális rablóármads után pedig a kukoricásnc keresztül megszökött. Panka húmosabb idők volt szokásbe míg végül is kisebb tolvajlásnc keresztül foglta el a csongrádi csendőrség.

A mai tárgyalásnc szuronyos ór vezette fel a fogházból Panka Istvánt. Az élök kérdésre elmondja, hogy 23 éves, somogy megyei születésű, apja és anyja korán el haltak, lenelchazi nevelésű, már kétszer volt bűntette. Váoságos Lombosó típus, az örökűbűző miniatépc. Mindent beismer, semmit sem tagad.

— Nem kaptam meg a bírémet és ezért loplam — mondotta a Mariskát meg karátam ólni, hogy el ne árulhasson. — Ennyi egész védekezésé.

Dr. Damó Zoltán orvosszakértő Pankát teljesen épelméjűnc tartja. A szerencsétlen kislányt többször megvizsgálta és megállapította, hogy többé sohasem lesz egészséges, lábait, karjait megbénulták. A kis Mariska a szerény merénylő után két hó napig eszméletlenül feűdött, csak mesterségesen tudták táplálni. Az orvosok már lemondtak életéről. Megváltás lett volna részére a halál — mondta az orvos szakértő.

A kis Mariskát azonban életbenhagyta a végzet, talán azért, hogy súlyos vádat mondhasson a rablógyilkosra. Mariskát apja hozza be a tárgyalóterembe. Hangját alig lehet érteni, csak nyászórög.

— Puskát őriztem akkor, amikor Panka lopni ment a házb. Úána mentem és amikor megöltöt, megragadtott, az nyba dobozt. A többire már nem is emlékszem.

A kislány után tanuak hallgaitott ki a bíróság. A tanuk egybehangozón a vádat igazolták. A vád és védbőszédek után meghozta a bíróság az ítéletet, mely szerint Panka Istvánt szándékos emberölés bűntetlénc kísérlete, rablás és lopás bűntetteiért tizenötvi feyházba, mint a törvények szerinti legmagasabb büntetésre ítéli. Az ítélet megfellelőbbézik.

### 1.200,000 hektóliter az idei bortermés.

#### Tovább csökken a belfogyasztás.

Az idei bortermés mennyiségéről a Sia tisztikai Hivatal az alábbiakat közli:

Az eddig befuított adatok, 110 község kivételével, megállapítják, hogy a 385,000 k. hold beütelepített szőlőterületből 320 ezer kat. holdon átlag 3 hl. orv termett, tehát az eddigi eredmény 980,000 hektóliter, amelyhez a hianyzo 65,000 kat. hold. tárt a 3 hl.-es átlagilag számúva, az idei bortermés eredményénc 1.155,500 hl.-i kapunk.

A legnagyobb termés a Dunántúlon volt átlag 4 hl. míg az Alföldön két: és fel és az északi dombos vidéken nem egészen 2 hl. a kat. holdankénti átlagtermés.

A borpacsa — a Borászati Lapok szerinti — nagyobb élénkség egyáltalában nem mutatkozik, sőt még a vidéki őzlet is vesz-

tett élénkségből, kivéve a Tokajhegyalját, ahol a kereslet továbbra is élénk. A belfogyasztás csökkenése tovább tart és e tekintetben az ünnepek kedvezőbb változást idézhetnek elő.

Kecskeméten szintén teljes üzletlenség jellemzi a borpiacot. Az arak malagid fokoként 50 koronával estek. A kereskedők újborért 650, őborért 700 koronát kínálnak malagid fokoként, ilyen árért azonban a termelők nem kívánják fel készleteiket. A választások Kecskeméten nem növelék a fogyasztást.

### Ítélet az Ungváry pörben.

A több mint 3 milliárd eddigi perköltéséget Lengyel Zoltánénc fizetik.

Lapunk hasábjain már számtalanszor fölgekoztunk a sokmilliórdos Ungváry pörrel, amelyet néhai Ungváry Ede kisköztúnak nevében indított özv. Ungváry Lászlóné és társai ellen dr. Bernoák Nán dr. ügyvéd, a budapesti árszékék felhalma marása alapján. A pör ájajpult az szolgált, hogy a kiskortúak, akiket özv. Ungváry Lászlóné és társai 1920 ban szótályos egységességre köteleztettek, a budapesti árszékék véleménye szerint csak elenyésző kis részt kaptak örökrezűl a hatalmas Ungváry vagyonból.

Az osztályos egységcs halálajánálansított indiott pörben — mint megirtuk — már igen sok tárgyalás tartott a bíróság, míg végre ma déliótt fél 12 órakor ítéletet hirdettek dr. Monostory Károly törvényezési bíró.

Az ítéletírdetésénc megjeleni dr. Bernoák Nándor, dr. Zimmermann Lajos, dr. Milcsévics János, dr. Daróczy Sándor. Lengyel Zoltán nem jött el, őt dr. Iványosi Szabó László helyettesítette.

A bír. törvényezék — mondja a bíról ítélet — az 1919 ben elhalt Ungváry László hagyatéká körűt osztályos egységé, get, valamint az egységessé póiszzerződött eseménytelénc nyilvanítja és kimondja, hogy a felpereseket a törvényes jog illeti meg, melynek megállapítására külön bíról ítélet hozott. Kimondotta a bíróság azt is, hogy özv. Ungváry Lászlóné az özvegy jog megilleti. Kötelezt a bíróság az alpereseket az eddig felmerűlt 3 milliárd 289 millió perköltésénc 15 napon belül megfizetését a felpereseknek, valamint elmarasztalja az alpereseket a kincsiári ítéleményekben is.

Az ítélet hosszú, kimerűlt indoklás követi. Eszerint a letárba felveendő minden, ami a vagyon képezi. Ezen törvényes formát az osztályos egységcs megköltése elől nem tartották és az egész vagyonnak alig egytizedrészet viték fel a letárba, ennek elkesztésénc elindozáséből pedig a felperes kiskortúak kizárták. A hamis letárt az egységésc megköltő cegledi árszékék mégis elfogadta, így a bíról indoklás szerint helytelenűl járt el. Kimondotta a bíróság azt is, hogy néhai Ungváry László vagyonát három törvényes leszármazottja örökl: Ede, Vilma és László. Egy harmad örökség illeti meg tehát az elhalt Ungváry Ede kiskortút is.

A sokmilliórdos Ungváry pör az első bíról ítélettel tehát elérkezett az első állomásra, amely azonban koránt sem jelenti a pör végleges eldőlését. Az örökségből kizárt kiskortúak ugyanis ezek után most bíról úton tamadnak meg az Ungváry vagyonról és költésrészüket követelik. Nincs en kizárva azonban annak a ítelésedő sem, hogy az első bíról ítélet után Lengyel Zoltánénc már bekűrékeny hangulatot fognak mutatni. Erre már csak azért is nagy szükség lenne, mert minden bíról tárgyalás több milliórdal rövidíti meg a cegledi nőbő hagyatékát.

Lapunkat naponként vásárolni olvasóink figyelmébe! Vágyja ki ezen utóvált és gyűjtésé Össze. Tisztelet dr. bor. utalványért bárki-nek ingyen közlünk egy apróhírdetésé.

**Apróhírdetés-utalvány.**  
10 darab utalvány átlagban a közönség Lapok kiadóhivatalában (Kecskemét) kérhetők. Minden lapra bűnk egy 10 szóba álló apróhírdetésé.  
Érvényes: 1927 febr. 21-ig.

### Társadalmi események.

- Dec. 19—20 Prot. karácsonyi vásár az Ukkölégumban.
- Dec. 31. A Polgári Daloskör szilveszter este az Iparos Otthonban este 8 órakor. — A MIVE szilveszter este az Uri Kaszinóban este fél 9 órakor.
- Jan. 5. A városi zenekarla 3-ik hangversenye. Dr. Szekelyhidy Ferenc és Marsaikó Rózi árja- és dalséjé.
- Jan. 15. Jogászbál.

### HIREK.

#### Naptár.

1926 december 21. Kedd. Katholikus és újgörög: Tamás ap. — Protestáns: Tamás. — Izraelita: 5667. Tebelk 16. — Nap két 7 óra 45 perc, nyugozik 16 óra 11 perc. — Hold két 18 óra 19 perc, nyugozik 9 óra 36 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Borult, csapadékos idő várható, később változókn, zselés idő. Hőmélyedése valószínű.

A gyogyasztárcs közűl december hónapban Cserehá János (Gáspár András-éca), Domóczy István (Rákóczi-é) és Pauli Péter (Jókai-éca) gyogyasztárcs tart éjszakai ügyeletés szolgálatot.

— A Protestáns Egyesűlet velteti képes előadását, mely vasárnap elmaradt, mivel a képek nem érkeztek meg, kedden délután 5 órakor tartják meg az Ukkölégium díszterében. Előadó Soós Tamás főgím. tanár, az előadás tárgya: Karácsony a művészetekben.

— Küldöttség a polgármester néla a szintársulat segítése ügyében. Mint megirtuk, a színházjármogató közönség körében mozgolom indult meg a súlyos víz szonyok közé jutott szintársulat segítésére. Megkezdődött a Szintársulat Egyesűleté alakításának előmunkálata, azonban az Egyesűlet megalkulása, másodének megkezdése hosszabb időt vesz igénybe, a segítélyezésre pedig azonnali szükség van. Érért ma dében küldöttség kereste fel Zimay Károly polgármestert, hogy jöndulást és támogatását kérje a pénzügyi bizottságban és a tanács előt az egyideűlégt át nyűjított és nagyszámú aláírással eliaított kérvény kedvező elintézésé ügyében.

A küldöttség élén Rosenauer Lajos szöveike zeti igazgató, bi bizottsági tag szöveike a szintársulat válságos helyzetét s egyben rámutatott az értekes tagokból álló, kiváló zenekarlai működő ársulat megfelelő művészi teljesítményére, a segítség elmaradása esetén fenyegető összemomlás kulturális veszedelmére. A polgármester ávette a kérelmet s ígerteit tett, hogy a szintársulat személyes kérvénye alapján kelű vizsgálat tárgyalás lesz a tanács a segítédes ügyét a tanács eredményéhez képest terjeszt javaslatot a pénzügyi bizottság és a közgyűlés elé. Ilyen módon, ha sikerűl is segítédes eléren, annak elintézésé karácsonyi előtt már állg remélhető.

— Sárvay Rózsit eljegyezte Márkus Lajos. Az eljegyzési hírek tömegéből kiváncsok egy kedves és érdekes esemény: Márkus Lajos, a szintársulat kiűnő honványa eljegyezte Sárvay Rózsit, a dédelgetett fánócszübretet. Az eljegyzés híre nagy örömet keltett nemcsak a kollegák körében, hanem az egész városban. Ismerők és barátok százai kíváncsak az új parnak tartós boldogságot és további forrás sikereket.

— A képlkiállítás megkezdésére ezűl-tal is felhívjuk minden olvasóink figyelmét. Megkezdinűl egészen az Okkölégium tornaterében.

— A MANSZ a kávéüzsonnált megkezdte. Az első Péczy Györgyné, a MANSZ élöké adta, akinél 145,000 K. gyűlt össze.

— A MIVE szilveszterli családís tétlye iránt már most nagy érdekesűl mutatkozik A kíváncsno anyagi és erkölcsi siker érdekében a MIVE választmányja arra kéri az úricsádadokat, hogy az esetleg tervezett hazi szilveszterli málastásokat halasszák el, illetve tegyék át a családí szilveszterli estélyek színterét az Uri Kaszinó díszterembe, ahol a közös, kedélyes estély a szerkeszón felűl a MIVE nemes céljait is eredményesen fogja szögelálni.



# Nagy karácsonyi és újévi vásár Feldstein és Deutsch divatáruházában Kéttemplomköz

(volt Vitéz-féle üzlethelyiség) Telefon 178., hol a tisztelt vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi részletfizetésre is beszerezheti kedvező fizetési feltételek mellett.

140 cm széles trikóselyem minden színben	K 45,000	Pouplinszövetek minden színben	K 65,000
140 cm széles marocccain	" 45,000	120 cm széles fehér opál és grenadin	30,000
I-a crepe de Chine	" 78,000	120 cm széles színes opál és grenadin	33,000
I-a japán selyem	" 65,000	150 cm széles függönytamin nagy választékban	20,000
Nyers és mosóselyem	" 65,000	Selyemfénnyű liberty minden színben	24,000
Kord ruhabarsony	" 60,000	Szintartó kanavász és zefírek	16,000
Ruha- és kalapbarsony	" 60,000	Mosott siffon	12,000
Kazán posztó	" 55,000	Vastag és vékony szálú vásznak	14,000
Kazán posztó kockás	" 75,000	Molino (szerbvászón)	9,000
Gabardin szövetek	" 28,000	Tenniszflanell	14,000
Kockás szövetek nagy választékban	" 28,000	Festő, karton és mosóelaineik	13,000

Egy férfiöltönyhöz 3 méter szövet összes bélesekkel K 450,000

" " " " " " " " " " " " " 600,000

" " " " " " " " " " " " " 750,000

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok, len- és damasztárukban. A raktáron felgyülemlt maradékok minden elfogadható áron kiárusítatnak.

## Felhalmozott szövetraktáramat kiárusítom!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy raktáron levő szövetemből télikabátokat, sacco-öltönyeket, estélyi öltönyöket a legmennyiségesebb árért készítek, mert a raktáromon levő szöveteket és béleket saját árban, számla szerinti számítom. A rendelő által hozott kelmeiből a legmennyiségesebb árban, előrendről kiállításban készítem a rendel. munkákat. Öltönyök 1.700.000 K-ért jómínőségű kelmeiből.

Augner Fülöp férjiszabó, Nagykörsői-u.

## Olcsóbb, mint bárhol

1 kg I-a főzőcsokoládé	52,000
1 " Exportcsokoládé	44,000
1 " Cacao por	36,000
1 " Dragee	44,000
1 " Groji sajt	36,000
1 " Magyar Ementhali	50,000
1 " Trappista	28,000

kapható

Gyenes S és Fiai Utóda cégnél

## Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész férfi-, női és gyermekcipő raktárát

## Pénzkölcsönt akar?...

Földbirtokra és a város központjában fekvő nagyforgalmú bérházakra ammortációs kölcsönt 35 évre 7% százaléktól folyósítat, átmeneti kölcsönt 9 százaléktól folyósítat, adósságait konvertáltatja, kívánatra megbízottal személyesen felkeresi.

H A J D U ingatlaniroda, BUDAPEST VIII., Rákóczi-út 15. (Kenyérmező-utcai oldalán)

## Új virágüzlet.

Értesítem a t. vevőimet és a n. é. közönséget, hogy t. hó 22-én a Hornyik János-utca 2. a görög katolikus egyház bérházában

### Azália

néven virágüzletemet megnyitom. Állandóan kapható nagy választékban cserpes és vágott virág, szobanövények, menyasszonyi és alkalmi csokrok, virágkosarak, élő és műkosarak legolcsóbb áron a legzsebesebb kivételben. Tisztelettel Szabó Gergely műkereszt. (Kerteszi telep Budai-út 3. Izraelita temető mellett)



## SINGER

varrógép  
motorral és vártófényvel  
a leghasznosabb  
karácsonyi ajándék.

Singer varrógép részv. társ.

Kecskemét, Nagykörsői-utca 7.

## Tűzifa, szén, koks

legolcsóbb beszerzési forrásra

## Pácsa és Gót fátalepe,

Szolnok-kapuban Telefon 158.

Deszka, épületfa, asztalosára nagy választékban

Mordodongának való tölgyfa

Kiss Dezső  
Telefon 72.

ÉPÜLETFA

TŰZIFA

LÁDAGYÁR

Bethlen-város 72.  
Hunyadi-város 10

Ha olcsón akar vásárolni, vegyen

## Szand János és Fia cégnél,

(Kéttemplom-köz 5.)

ahol mindennemű vásznak, sifonok, zefírek, kanavászok, női és férfilingek, férfizoknik, női és gyermekharisnyák és keztyűk legolcsóbban kaphatók.

## Szőnyegek, függönyök és sezionterítők

legolcsóbban s legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT kárptosnál.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgyi és géprész, melyet



## Tiringer autogénnel meghegeszti.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készíti: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép- és mezőgazdasági gépjavitásokat.

— **Kinevezés.** A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara vasárnap délelőtti tartott igazgatóválasztmányi ülésére dr. Vaja Béla főtitkár bizgói és eredményes munkásságáért helyettes kamarai igazgatóvá nevezte ki.

— **Vacsora a felső 48-as körben.** Dr. Horváth Mihály tiszteletére. A kecskeméti felsőkerületi függetlenségéi és 48-as Párt és Népkör szombaton este szép sikerült tarsasvacsorát rendezett dr. Horváth Mihály vezetésű tiszteletére. A vacsorán az esős idő ellenére is sokan jelentek meg és a hangulat mindvégig a legkelésőbb volt. Az első felköszöntőt Csikay Lajos elnök mondta, dr. Horváth Mihály érdemait méltatva és a párt legteljesebb bizalmáról biztosította a vezéreinköt. Dr. Horváth Mihály válszámban megköszönte a bizalmat, kijelentette, hogy elvehet tovább is hű maradt a szövetség mellett a pártot. Ezután több felszólalás hangzott el, köztük dr. Bodocs Gyula, dr. Györfly Gyula, dr. Koncz Mihály és dr. Lestár Albert felszólalása, kik mind a további kitartást az együttműködés szükseget hangsúlyozták. Dr. Horváth Mihály vezetésére airt, airt az egész vacsora alatt lelkesen ünnepezték a megjelentek.

— **Gazdasági munkások kültüntetése.** A Gazdasági Egyesületi vezetősége teikéri a tagokat, hogy f. hó 21 én, kedden d. e. féli 10 órakor minél nagyobb számban szilveszterének megjelenjen az Egyesületi tárgsaló termében, ahol Fáy István főispán kiküldetett mezőgazdasági munkások, Takács Istvannak és Gzebi Istvannak a földművelésügyi miniszter által adományozott elismerő oklevelet és jutalmait át fogja adni.

— **Az utolsó adventi estély a kath. egyházi dlsztermében** a teljes siker jegyében folyt le tegnap szep-számú község jelenlétében. Eri az adventi estélyt az Americana helybeli corporációja rendezte. A hívós műsoron az ünnepi beszédet Révész István preláus mondta. *Pülszky* Zsuzs operaházai tag nagy sikerrel adott elő áriákat és más érdekességeket *Karácsonyi* István operaházi karnagy zongorakísérettel. *Sztankay* Lajos zenakadémiái növendék az akadémiai társulat élén adta Fenyves zenei felkészülését. *Bondray* László nagy hatással szavazta Bajkay Lajos egyik irredente költeményét.

— **A Korcsoylózi Egyetel közgyűlése.** A Kecskeméti Korcsoylózi Egyetel elsőkézségi folyó évi rendes közgyűléset dec. 27 én, hétfőn délután 4 órakor tartja a város házában az anykönyvi hivatalban a következő tárgyszorokkal: 1) Elnök és pénztáros jelentés a múlt korcsoylózi évről és ezzel kapcsolatosan javaslat az egyeteli tétel elhelyezéséről. 2) A tisztikar és választmány úra alakítása. 3) Esztendősi indítványok. Kéri az előkzség a tagokat, hogy a közgyűlésen minél nagyobb számban megjelenjen szilvesztereken.

— **Jelmezes táncestély.** Az Izt. Jótékony Nőegylet január 22 én jelmezes tánc estélyt rendez a Keresztedelmi Kaszinóban. Az előkzséületek folynak.

— **Elmaradt a KSC—KAC mérkőzés.** A vasárnap hirdetett KSC—KAC bajnoki mérkőzés a KSC pálya használhatatlansága miatt elmaradt.

— **A KTE évzáró vacsorája.** A Kecskeméti Tessedző Egyesület szombaton este rendezte meg hagyományosan évzáró vacsoráját a Gazdasági Egyesület dlsztermében. A hatalmas termet zúfolívás megüldötte az egyesület lelkes hívói és ezáltal doku mentálta, hogy a sok szép sikert megért lila fehér színű népszerűsége az utolsó estendők balzserezéses viszonyai dacára is régi helyében ragyog. A vacsora folyó műn *Verderben* Adam, a KTE elnöke, *Dru* nagy Robert, a KAC képviselője és *Gyulay* Ferenc, a KTE agitator, faradhatatlan inézője mondtak alkalosul hangú, nagy érdeklődéssel figyelt vagyis sikerül beszédek a sport nemzelnevelés és hazánáltoni fontoságról. A vacsora után tánc következett és vidáman folyt a késő reggeli órákig.

— **A Horthy internátus** kecskeméti szobája lakóinak Miklós napra szép és tartalmas csomagot küldött Sváb Kovács István né és még néhány lelkes MANSZ tag, amelyért az egyetemisták az alábbi köszönő levelet küldtek: »Nagyságos Asszonyom! Engedje meg, hogy szívből jövő köszönetünket és hálaikat fejezzük ki azon kedves meglegeltetésért, amiben Miklós napján részvétel bennünket a kecskeméti MANSZ. Nagyon jól esett mindnyájunknak, különösen a megszűnt *Területi* valóinknak és a gondoskodás és valóhányszor kecskeméti csomagot kapunk, mindig a gyermekeit szerető edes anya jól eszünkbe, aki bizony oly régen nem gondoskodhatik máregyikünkönl sem. Mi azon szeretettel és jószágot, amivel a kecskeméti MANSZ bennünket elhalmoz, igyekezzünk úgy meghálálni, hogy szégyen elipart hazának majdan détek és szorgalmas polgárai legyünk, akik, ha kell tudásunkat és ha hívó szó elhangzik, elietlenk áldoztatuk a hazá öntárára. Meggyeszer köszönjük a megemlékezést és kelemes karácsonyi ünnepeket kívánva Nagyságodnak kezelt csojúkjait a »Horthy Miklós Köllégium» kecskeméti szobájának lakói. Budapest, 1926 december 15 én.

— **Tör-és kardverseny.** A szerdán elődtetésre kerülő junior tör-és kardverseny nevezetel változatlanul jól sikerült. Kecskeméti minden számbavehető juniorja indul ezen a versenyen. Közük a verseny vezetői: dr. Fehér és Péntek. A versenyt felajánló nékül lehet megnezní. Bármily csekély önkéntes adományokat köszönettel fogad a Rendezőség.

— **Mesedélután.** Bendéné Kerekes Irénke kedves és tanulságos mesedélutánt sokok apró gyermekek nagy érdeklődésé mellett folyt le tegnap délután az Országos Urania termében. Pósnak Bandi álma c. költeménye került bemutatásra vetített képek kísérelében, majd vetéssel társulós meséket és rejtvényeket fejtettek meg a vidám, találékony gyermekek.

— **Szilveszteri záróra: reggel négy óra.** A belügyminiszter 1926 december 31 iével az ország területén levő mindenemű nyilvános étkezőhelyiségre, nyilvános szórakozóhelyiségre, mulatóhelyre, felülvissas, hánsverseny és más effle nyilvános terem és helyiség, táncigazlóm siba. zárójárat kivételesen éjféli után négy órában alpiptotta meg.

— **Sopronban tegnap volt Időközi választás a törvényhatóság bizottság végzésítésére.** Sopron város 1600 polgára, aki már 1914 ben is községi választójoggal bír és fel van véve a városi választók 1914 évi jegyzékébe, tegnap föltölte be tőlük szavazással a városi közgyűlést megüresedett 21 mandátumot.

— **Négy cigány halála a viskóban.** A nagykorúsi rendőrség jelenítette az ügyészségnek, hogy Nagykorúsi hátrifáiban egy cigányviskó részaként négy vilogvető cigányra és maga alá temette őket. A négy cigány az elmúlt éjszaka erősen ittas állapotban ért hazá, a viskóban hatalmas tüzet gyújtottak, melynek következtében a viskó sárból készült oldalai megpedregtek és összeüsdültek. Reggel már csak négy kótyagos cigány életteien holllétét húzta ki a romhalmaz alól a rendőrség.

— **Tolvaj csalédány.** Nyúl László Felsőzentkürály 90. szám alatti lakás szombaton fejeletett tét csalédje, a 22 éves M. M. ellen, aki folyó hó 14 én a gazda távolibetben nagyobb m-nnyiségű ruhaneműt ellopott és megszökött a tanayból. A tolvaj csalédány kézrekerítésére cseleyes nyomozás indult meg aonnal s eredményként még a tegnapi nap folyamán beállították a hűlten alkalmazottat a rend őrség fogházába. A lopott holmi hiány nékül megkerült.

— **Pusztán, falun, városan** a legszegényebb gázdától a földsürgur minden rendű és rangú ember meggyőződhet, hogy bármilyen kemény, kérges is a löszerszám, vagy labbeli, egyszerű bekenés után javpuhává és feketévé válik a Bodoilótli.

— **A serdülői illjásnagnak** reggel felkéslekor egy egy kis pohánytí természetesen »Ferenc József» keserűvizet kell adni, mélt gyomor-, bél- és vértisztító hatásának fiúknál és leányknál igen fontos eredményeket közhözhetünk. A gyermeklilkának a Ferenc József vizet már a kiscinynek malacok szorulatának kifűdő sikerrel alkalmazák. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Bajlós József** tánciskolája a Beretvási földmúszai felmenő 1926 december 27 én megnyitja B-bakurzus, felútdokurzus. Privát órák egyeseknek is ad a modern táncokkal, kívántra házánál is.

— **Mit ad karácsonyra ajándékba?** A legpraktikusabb és leghasznosabb a *Singer varrógép*, mely rég bevált jó minőségben már 20 havi részletei is kapható. *Singer varrógép* részvénységesség Kecskeméti, Nagykorúsi-utca 7.

— **Nagy karácsonyi és újévi vásárt rendez** Lestár Béla Kossuth-ter 5.

Az összes raktáron levő elismert jó minőségű áruimat felszállítottáron hozom előadásra. Mindenki saját érdekében győződjék meg oicso áruimról.

— **Játékok, sportlekek, villamos teafozók, vasalók, sakkok, dominók, különböző villamos-és mechanikusjátékok, rádiók** legelőcsbb önzserzési forrása: Kellermann J-nő villamosa és sportüzlete, Kőrösi-utca 5 (Dunszt cukrász mellett)

— **Gyermekeknek karácsonya** legalkalmasabb ajándék a »Mesetarisznyc». Kap ható minden könyvtérekedésben.

— **Varrógépjavításokat** szakzszerűen, gyorsan és olcsón eszűdől a *Singer Varrógép Rt. Kecskeméti, Nagykorúsi-utca 7.*

**Városi Mozgókép-színház**

A kecskeméti községség részvételen sége rendkívüli súlyos helyzet elé állította a Mozi igazgatóságát, amely egyelőre nagyobb üzemburdukkal igyekszik magán segíteni. A múlt héten pénteken már volt egy kézsnyerszűnet, az előadásoknak ez a szűnetelés most folytatódott a karácsonyi ünnepekig. Az ünnepek után Szilveszterig újra szűnetünk az előadás, abban a reményben, hogy januárban mégis csak bekövekezik bizonyos fokú javulás, amely a helyzetet elviselhető teszi majd. Különb-n ez az üzemburduktól — esetleg még nagyobb mértékben is — állandósítani kellene a jobb viszonyok beállítást. R-emülők, hogy erre a nagyon radikális győzműdra mégsem lesz majd szükség.

**2 szenzációs karácsonyi műsor!**

Heti műsor:  
Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken: nincs előadás.  
Szombaton: Tom Mix az Ördögutahatagban és 2 Fob-burizak.

Vasárnap: A szerelem banditája és Férjfogás Texasban.

**TOZSDE.**

A tozsdabizottság hivatalos irjegyzése:  
76-os tiszai buda 392,5—397,5, felútdiszi 390,0—395,0, pestvidéki, tejtermékei és dunántúli 382—387,5, 77-es tiszai 395—400,0, felútdiszi 392,5—397,5, pestvidéki, tejtermékei és egyéb dunántúli 385—390,0, 78-as tiszai 400—405, felútdiszi 397,5—402,5, pestvidéki, tejtermékei és egyéb dunántúli 390,0—395,0, pestvidéki ruz 300,0—302,5, áru 245,0—255,0, áru másodt. 230,0—235, azo 222,5—227,5, tengeri 265,0—270,0, korpa 162,5—165,5 évi korona Budapestben.

A Magyar Nemzeti Bank valótajecitése:  
Angol font 346,050—348,050, Beiga frank 9919—9951, Cseh korona 2110—2120,0, Dán korona 18,990—19,070, Dínár 1253—1263,0, Dollár 71,275—71,579, Francia frank 264,924, Holland forint 28,500—28,650, Lengyel zloty 7118—8050, Lit 367—382, Leva 513—521, Litra 3152—3212, Német korona 16,968—17,028, Osztrák szilling 10,061—10,101, Norvég korona 17,990—18,070, Svájci frank 13,790—13,840, Svéd korona 19,095—19,135 korona.

Feladás szerkesztő: dr. Szabó Ábrhám.  
Laptalajdonos és kiadó:  
Dr. Keckeméti Hirtlapkiadó-és Nyomda-Részvénytársaság

**APRÓHÍRDETSZÁRAINK:**

Egyszeri költés 15 szög	7.500 K (P—60)
Kétszeri " 15 " "	15.000 " (P 120)
Háromszori " 15 " "	20.000 " (P 180)

Minden további szót 375 K-ért (P—03) közzik.

**HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD**

**PAPP ZSIGMOND** olasz pénákövetés iródjára Kecskeméti, Gáspár András-utca 12. feljogosított a legnépszerűbb időn belül személyi és jelzálogkölcsönök, fennálló nyakcamra adósokhoz törtéletes könyves pézará eladását. Mindennemű vételhez kölcsön szerez, ház- és belfellegkínálással a mindegyiket ingótt vételre a házra közzvetlő és felbecsél, lakások és ültelhezjelvezés ezek cseréjét színtén közzvetli, biztosításokat a legolcsóbban felvez. Tanácsos és felvilágosítással szolgaj díjmentesen. Irásbeli munkákat és azok másolatát leggyorsabban végzi.

**Olcsó hazak** 18—20—40—85 millió korona, ezenkívül nagyok hazak, kedvező fizetési feltételek mellett. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskeméti, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Alkalmi házadás.** Főútonalann emeletes ház, három ültel, négy szoba lakás és melléképületekkel. Előjáró. Vételára 150 millió korona. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskeméti, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Eladó hazok** belterületén nagy területű ingatlan, kintüő talajjal, mély zöldségnek, vagy házhegyeknek kiválóan alkalmas Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskeméti, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Eladó ház,** résztelvezés, három központjal, azonnal elfoglalható. Vételára százharmintmillió korona. Harmintmillió koronával megvehető, a fennmaradó 10—15 évig törlesztendő igen olcsó kamat mellett. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskeméti, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Eladó két szoba** megfelelő melléképületekkel álló családi ház. Szent László város, Szabadka-utca 8.

**Eladó ház.** IV. Árok utca 41. sz. alatti ház hatvanmillió koronánál eladó. Van benne 4 szoba, 2 konyha, pince, kamra és iltáló. Értekezni lehet az örökösökkel, Banffy-utca 7.

**Eladó Öreghegyben** 1 és fél hold föld, fél hold szőlő, kunyhó, iltáló, jó ivóvíz téglakútjal Nagy János vendégház szomszédságban. Értekezni lehet IV. Berhén-utca 10. Váradi örökösökkel.

**Eladó két öbirtok.** Hévícsén 6 kat, hold, részben karos, részben gyalog, elsőrendű minőségű, kilencven négy hektárgyárosított szőlő, 362 db teljes termésben levő, legnépszerűbb fajú gyümölcsfával, 2 szoba, szép verenda, konyha és kamrából álló irtálással és iltáló egy szoba, konyha, 2 sertésődből, 2 lóra való iltáló és kocsiószból álló kaparszákkal, 2 külön ivóvíz kutató, 1 cement- és 2 vöröstenyő kádjal, 2 brassel, 1 darálóval, 2 permeezőgéppel, 90 hektó hordóval és egyéb teljes felszereléssel együtt, az állomástól 1 kilométerre, a korhánközinté udós Erdőküldön lehet dr. Markó Imre ügyvéd iródjában, Rakóczi-út 2. szám.

**ADÁS-VÉTEL**

**Legelőszerebb** karácsony, vagy újvi szándék az iltátságok kor soja, vagy lombfűrészes készlet, amelyhez összes alkalmasok külön is saphatók Nagy Vasváriker sorokyalann Körösi-utcai vasúltelben. Dunszt cukrázdával átteleben.

Egy szép frakk-öltöny leher és fekete mellennyel, telikabbi bíbergalánnyal, szürke sport ruha, új hosszú harisnyával jutányos árat megvehető. Megtekinthető: Barán László, az öbirtoknél Nagykörösi-utca 19. szám által.

**Vályogot veszek.** Muth Sándortemerkelési vállalat.

**Zongora,** vagy pianinó keresetek Bővőbb felvilágosítást Barján könyveskereskedésben.

**Hölgyek és urak** figyelmebe. Hajszít és fotórtó vasak, hajszelészek, solingeni acéllótlók, zseb-kerék, valamint rezkarnokok, vitárok legolcsóbb árban. Körösi-utcai vasútház. Dunszt cukrázdával szemben.

**Trágyát veszek** kisebb-nagyobb mennyiségben. Ajánlatokat kérék a rez felkérés hiivalha.

**240 cm széles szőrfekély** eladó. Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

Egy tele házozsoba jutányos eladó Rigó Zsigmond osztályon, VI., Bánk bán-utca 6.

**Hintalóvak,** baba- és gyermekcsók, gyermekjáték és egyéb játékok és az összes háztartási cikk legolcsóbban szerezhető be Neuschloss-Lichting lerakat Kecskeméti, Rakóczi-út 20.

**Új löszeszámos** leszállított árban saphatók Faze-kasnál, Congrádi-utca 5. szám.

A legprimább küszti gyűrtől párnák k literes és literig felül kálókábba az saphatók Győző Bécsky Gyulánál 1242 Körösi-utca 18.

**Karácsonyfadizsek** legolcsóbban Adler Minály cukorkáztelben kálók 1 kgr. szaloncukor 27,500 korona.

**Széberl-egy** jókárban levő, olcsón eladó. Cim Villánytelep melletti kisválas 33. szám.

**Egy használt férfi telikabbi jutányos árban eladó** Vörösmarty-utca 2. szám alatt.

**Házartási alkalmazottak** figyelmebe ajánlom közzvetlő gyűjtőszoba legolcsóbb árban sapható Gyapjas János faterlepen. Vasár-terj új házak.

**Szép, használt** gyermekcsók és szép használt szőrmét sürgősen veszek Seward, Nyár utca 1. sz.

**LAKÓZS—ÖZLET**

**Csalósan bútorozott szoba** kiadó III. kerület Srechenyi-város 52. sz. alatt.

**Kiadó 2 utcai szoba** és konyhából álló lakás. Azonnal elfoglalható. Cim a kiadóhívtalban.

**ÁLLAST NYERHET**

**Ügyes kovacséged,** aki önállóan dolgozik, azonnal felvételt. Muth Sándor sírkövező.

**Cipészéged** felvételt Végk Kálmánál II. kerület Szalag-utca 21. szám alatt.

**Társalkodónót keresek** ki a házi teendőkhöz teljes egészben járás, tisztá, rendezendő, varrás, közzimka és felolvasás megkínálattal. Jelenkezni 12—13 óra között lehet Vasári-utca 4. szám alatt.

**ALKALMAZAST KERES**

**Hosszú bank- és árkereskedelmi** gyakorlatú bíró könyvelő, perlekt német-magyar levélzó állást keres. Cimet a kiadóhívtalban kerem leadni.

**Takarítást vállal** tisztességes, nagyváltalú asszony. Cimet a kiadóhívtalba kerj leadni.

**Intelligens ír és női dívat,** rövidúras segéd azonnali beépülésre állást keres. Cim a kiadóhívtalban.

**VEGYES**

**Földmérnök,** parcellázási iróda, ingatlanközzvetítés, hites becslő, szakértői véleményt nyújt. Szabó Jenő ügy. kor. főmérnök, mérnökmarai tag, Kecskeméti, Gyenes-ter 5.

**Legjobb** pehely, gyapjút, vattás paplanokat és kárpitosmunkákat készít Szand János és fia kéttéplom-köz.

**Ellensége az saját magának,** ki nem Mártonné 17 év óta fennálló géphasnyva kötődegen kötteti az új és javítatta a régi harisnyát páronként 15.000 koronánál Nagykörösi-utca 28. szám alatt. Kerem a hazálkóttól /vakodni.

**Üzletáthelyezés** Szőlid olcsó ártalról előnyösen ismert **Karócy-élet-temerkelési vállalatunk** az Iparos Öltöny épületbe helyetűtt át. Er alkalomból felnyitjuk a gyászalt sanytt családok figyelmét, hogy hitelnyújtással is rendelkezésre állunk. Tisztelettel Kovács Benő és fia.

A keckeméti kir. járásbírósg, mint tiltvi hatóság. 1926/1926. év. szám.

**Árverési hirdetmény-kivonat.**

**Özv. Zsilká Jánosné** Fejlesztés Zsófia végrehajtatónak Borsos Antalé Zsilká Etel végrehajtatási szentesed oltan indított vitor. ügyében a tiltvi hatóság végrehajtatási árverés 5.625,000 korona tökövettetés árj. behajtása végett a keckeméti kir. bíróság szerületen levő lszak közzvetben felkóvó s az iszaki 565. sz. tiltvi beitelben A. I. 1—3. szors. 207—208. ngy. sz. a foglalt 96 négyzetűző beltelek kerti és erkezhöz tartozó, az 1. sz. beitel A lapján bevezetett közös legelőből járó 1/2 rész iltelősségből B. 7. szors. szerint Borsos Antalé Zsilká Etel néven álló 1/4 résznyi iltelősségre 10.500,000 kor kiktáttási árban árvereltető.

Ar árverést az 1927. évi január hó 8. napján délelőt 1/2 órákor lszak közzvetánál fogjuk megtartani.

Ar árverés alá kerülő ingatlan iltelősséget a kiktáttási ár kétharmadánál alacsonyabban árban eladni nem lehet.

Ar árveretzi szándékozók kötelesek bánatpénzű a kiktáttási ár 10 százalékat és a kiktáttási árban felült legért esetében a többletetek is 10 százalékat kézzvetben, vagy önközzvetés értáppantában a kiktáttóttel átadni és ar árverési feltételeket aláírni. Kecskeméti, 1926. évi október 14.

Dr. Magos s. k. kir. járásbíró.

A kladmány hitelűl:

Gábris s. k., teleknyközzvetető.

1403/1926. tiltv. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Dr. Donáth József ügyvéd által képviselt Kulcsár Ferenc javára 359,000 és 450,000 korona tökött, ennek kamatai és járulékaik erejéig, — amennyiben a közzvetés /kőzzvetben részlétes történt, annak beszámítással) a keckeméti kir. járásbírósg Pk. 16.132—1926. sz. végzése folytán az 1926. évi aug. 28-an elfoglalt és 20.000,000 K-ra becsült ingokra ar árverés árvereltetőtlen — az összes foglaltóttó járása is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek — és annak Lakyletelek 3. szám alatt vbsz. lakásán leendő megtartására háttáppant az 1926. évi dec. 10-án (buszonkelen) napjának d. u. 13 (fél hatom) óráját tűzőm ki, mikor a foglaltás alatt levő gégep a legelőttel igényének kézzvetésével, mellett, szűk-éssz becstelen árban is el fog adni.

Kecskeméti, 1926. évi november hó 29. napján.

Etel József kir. bír. végrehajtó.

**Férfi kalapokban nagy árleszállítás!**

Gyapjút kalap 100,000 K helyett 75,000 K  
Reniger I.-a. 140,000 K helyett 100,000 K  
Anton Fischer 180,000 K helyett 160,000 K  
Prima nyúlzsúr 320,000 K helyett 280,000 K

Rófós- és divatúrtókban is karácsonyi olcsó árak!  
**LÁSZLÓ ÁRUHÁZ.**

**Hallatlan olcsóság**

**Gerber szűcsnél, Hajnal-utca 1.**

Mozli mellett.

Női kabátprémzés gallér, kézzelő már 160,000 koronától, vattiótt fogakallér 500,000 koronától, kenguru 400,000 koronától, stb. Ne mulassza el a kedvező alkalmat meggragadni.

**Játék-kiarúsítás!**

Raktárban levő játéktárgyakat minden elfoglalható árban kiarúsított.

**Özv. Benedek I.-né**

Kéttéplom-köz

**Atadó egy szépen berendezett üzlet.**

Cim a kiadóhívtalban.

**Szives tudomásul!**

Karácsonyra mélyen leszállított ártam csak január 1-ig érvényesek.

Nagy veltészték:

árany jeggyűrtűk és ékszerékből, inga, ébrenztő, dísz, zseb és kar kőtő órákból.

Etel és ártakka ékszerék és dístárgyak alkalmi árban.

**Goldmann óras,**

Tatav-terj, pénzügyi palota mellett és Gáspár András (Vasári-utca) 15.

**Körösi Imre**

üveg- és porcellánkereskedés

**Lechner Ödön-utca 1.**

Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett.

Állandóan raktáron tart mindennemű UBOR-KAS, BEFÖTTÉS UVÉGET, PORCELLÁN-ÁRUT, TÁBLAUVÉGET minden minőségben, u. m. Raktár-solmi, Ornament, Drott, Zsinor, Muslin, Mat és szines üveg. Képzeteres és legolcsóbb napj aron Tükrök és kőkőkészítés, ÉPÜLETVEGEZÉS, JAVÍTÁSOK ÉS ÖTTELES.

**BARANEK ISTVÁN****lakatos és mechanikus**

VI., Katona József-utca 7.

**SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!**

Eljuttat minden e szakmába vágó munkát: (űsbély, kút, varerőgép, kerékpár-áb. készíltést) pontosa telikabbi és jutányos árban.